

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 29 січня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29 січня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 87 звернень мешканців міста та 34 звернення депутатів Кропивницької міської ради.

За результатами розгляду звернень погоджено надання допомоги 102 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 6 громадянам та направлено на доопрацювання 13 звернень.

29 січня відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та вартості зелених насаджень.

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста за 25 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.

Прийнято відповідні рішення, складено 8 актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню за 21 адресою, надано відмови у видаленні за 5 адресами.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 січня у концертній залі КЗ «Музична школа № 1 імені Г.Г. Нейгауза» відбувся концерт «Музичні вечори у будинку родини Мейтусів», присвячений дню народження українського композитора Юлія Мейтуса.

У заході брали участь лауреати IV Всеукраїнського конкурсу юних композиторів пам'яті Ю.С. Мейтуса - учні мистецьких шкіл міста Кропивницького.

Під час заходу прозвучали ліричні твори Марини Долгих у виконанні викладачів та учнів КЗ «Музична школа № 1 імені Г.Г. Нейгауза», два твори для скрипки виконала учениця КЗ «Музична школа № 2 імені Ю.С. Мейтуса міста Кропивницького» та композиції учениць КЗ «Музична школа № 4 міста Кропивницького».

День пам'яті Героїв Крут

29 січня біля пам'ятної дошки братам Шульгиним відбулися урочистості з нагоди Дня пам'яті Героїв Крут.

У заході брали участь: начальник обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова обласної ради Юрій Дрозд, секретар міської ради Олег Колюка, керуючий Кропивницькою єпархією Православної церкви України, архієпископ Кропивницький та Голованівський Марк, військовослужбовці, представники силових структур, курсанти Донецького державного університету внутрішніх справ, громадські активісти.

Нагороди та відзнаки отримали родичі загиблих Героїв у російсько-українській війні.

Керуючий Кропивницькою єпархією Православної церкви України, архієпископ Кропивницький та Голованівський Марк відслужив літію за загиблими борцями за волю і незалежність України.

Кількість учасників заходу - до 50 осіб.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ